愛猫とのおうち時間を楽しむ連結型の段ボールキャットハウス 「ニャンテコッタ!™ キャットコテージ」が登場!

~ 上下左右に繋ぎ、猫の動きに合わせて形状を変えることができる連結型キャットハウスです。~

株式会社グラフソニック(本社:港区、代表取締役:鶴﨑修一)は、愛猫と家主さんが楽しくなるオリジナルキャラクターグッズを発信するブランド『ニャンテコッタ![™]』から、愛猫とのおうち時間を楽しむキャットハウス「ニャンテコッタ![™] キャットコテージ」を、2022 年 5 月 10 日より EC サイトにて販売を開始いたしました。【URL】https://nyantecotta.official.ec

昨今、おうち時間が増え、愛猫と接する機会が多くなりました。「おうちの中でも愛猫にもっと楽しんでほしい。もっと、たくさん一緒に遊びたい。」そんな家主さんのご要望から、一般的なキャットハウスよりも連結の自由度を高め、一つの「ハウス」を上下左右連結することで「タワー」「トンネル」「コテージ」として楽しめる、「ニャンテコッタ! $^{\text{TM}}$ キャットコテージ」を開発しました。



【商品の特徴】

1. 工具不要で、組み立て簡単!! 上下左右に連結でき、様々な形に変化させることが可能! ひとつの「キャットハウス」を上下左右に連結していくと、「キャットタワー」「キャットトンネル」「キャットコテージ」と猫の動きや好みに合わせて形状を変えることが可能です。



2. オリジナルの猫キャラクターとカラフルで POP なデザイン

デザインに描かれている猫たちは、ニャンテコッタ!™ のグッズを楽しむ"ニャンてこ隊"として生まれたオリジナルキャラクター。キャットハウスは、カラフルで POP な 8 種のデザイン(表裏)を楽しめます。



3. エコな素材の段ボールを使用。舐めても溶出しない印刷仕様で猫にも安心

地球にやさしい古紙回収率 95%以上の段ボールを使用。本体で使用している着色料は、猫が舐めても着色料が溶出しないかチェックする着色料成分溶出検査でペット用品品質基準に適合しており、愛猫にも安心して遊んでもらえます。

【誕生の背景】

組み立てが簡単で、拡張性が高く、猫の動きをもっと生かせるキャットハウスが作れないか。そんな思いで開発されたのが「ニャンテコッタ!™ キャットコテージ」です。一般的なキャットハウスでは見られない上下左右に自由自在に連結できる機能性を持ち、楽しく動く猫の様子を楽しめます。「ニャンテコッタ!™(商願2021-146417)」というフレーズは、猫の意外な表情や動きを表現しています。

【使い方・利用シーン】

リビングや子ども部屋などの壁に沿って設置してください。猫窓やドアから猫の居場所が確認でき、空間を明るく演出できます。普段、愛猫が過ごすスペースに設置することをおすすめします。

【製品概要】(箇条書きで記載)

サイズ:幅 40cm × 奥行き 27cm × 高さ 51cm(屋根部含む)

厚さ:3 mm

材質:ダンボール 本体重量:約 350g 耐荷重:5kg まで

希望小売価格:1個2,000円(税込)※セット割引あり

販売方法:EC サイト

【会社概要】

会社名:株式会社グラフソニック 所在地:東京都港区芝大門 2-9-2

州住地:宋尔郁洛区之人门Z-9-2 华丰老 始应校

代表者:鶴﨑修一設立:2016年5月

TEL:03-6452-8705 FAX:03-6452-8835

URL: http://www.graphsonic.com

事業内容:広告制作業

【お客様からのお問い合わせ先】

問い合わせ先:株式会社グラフソニック TEL:03-6452-8705(平日 11:00~17:00) e-mail:nyantecotta_info@graphsonic.com

【本リリースに関する報道お問い合わせ先】

会社名:株式会社グラフソニック担当者名:広報部 草野千佳

TEL:03-6452-8705 FAX:03-6452-8835

e-mail:kusano@graphsonic.com